LS.A Maskinfotter
Fotplatta i teknopolymer och gangstang i stal -

FOTPLATTA
Glasfiberforstarkt polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart farg, matt
yta.

LEDAD GANGSTANG
Forzinkat stal, ganga med sexkantig stallmutter.

STANDARDUTFORANDE

- LS.A: utan glidskydd.

- LS.A-AS: med glidskydd i NBR gummi, hardhet 70 Shore A, levere-
ras monterad pa plattan.

KANNETECKEN

Det speciella monterings systemet for glidskyddet garanterar en per-
fekt forankring, som férhindrar separation aven i handelse av paverkan
under transport eller vid friktion till golvet (se Glidskydd pa sidan 835).

BESTALLNINGSINFORMATION

Maskinfoten levereras omonterade for att férenkla transport och forvar-

ing. Komponenterna (platta och ledad gangstang) levereras i separata

forpackningar: tar mindre volym och ger ett battre skydd mot repor och

smuts.

For att bestalla plattor och gangstang separat, se:

- tabell 6ver mojliga kombinationer Fotplattor/Gangstanger (se sidan
839)

- koder for Fotplattor (se sidan 836)

-

N

(%)

(3]

o

N

()

©

Z|emloln]ols

0
10 - koder for Gangstanger (se sidan 840).
() TILLBEHOR PA FORFRAGAN d
Q 211 Forzinkad stalmutter (se Muttrar NT. pa sidan 835). ‘
—
. D
RS g
_ S ‘
a! "«
Y7/
- =
D
@ LS.A
17  Kod Ben&imning D d L | 1 h Ledag kula Max. statls[l:\l]belastnlng 52
@S> 340521 |LSA-2585M8xe3 25 M8 61 43 18 12 10 8.5 5000 28
18 340525 LS.A-25-8.5-M8x68 25 M8 86 68 18 12 10 8.5 5000 38
340621  LS.A-25-8.5-M10x43 25 M10 61 43 18 12 10 8.5 5000 38
é@ 340625  LS.A-25-8.5-M10x68 25 M10 86 68 18 12 10 8.5 5000 50
340631  LS.A-25-8.5-M10x98 25 M10 116 98 18 12 10 8.5 5000 64
340721  LS.A-25-8.5-M12x43 25 M12 61 43 18 12 12 8.5 5000 48
340725  LS.A-25-8.5-M12x68 25 M12 86 68 18 12 12 8.5 5000 65
340731  LS.A-25-8.5-M12x98 25 M12 116 98 18 12 12 8.5 5000 86
341121  LS.A-25-14-M8x43 25 M8 67 43 24 12 14 14 7000 32
341125  LS.A-25-14-M8x68 25 M8 92 68 24 12 14 14 7000 42
341221  LS.A-25-14-M10x43 25 M10 67 43 24 12 14 14 7000 42
341225  LS.A-25-14-M10x68 25 M10 92 68 24 12 14 14 7000 54
341231  LS.A-25-14-M10x98 25 M10 122 98 24 12 14 14 7000 68
R} 341321  LS.A-25-14-M12x43 25 M12 67 43 24 12 14 14 7000 52
'g 341325  LS.A-25-14-M12x68 25 M12 92 68 24 12 14 14 7000 69
= 341331  LS.A-25-14-M12x98 25 M12 122 98 24 12 14 14 7000 90
8 341421  LS.A-25-14-M14X68 25 M14 92 68 24 12 14 14 7000 84
5 341431  LS.A-25-14-M14X98 25 M14 122 98 24 12 14 14 7000 105
= 341441  LS.A-25-14-M14X148 25 M14 172 148 24 12 14 14 7000 188
‘g 341521  LS.A-25-14-M16x68 25 M16 92 68 24 12 16 14 7000 113
= 341525  LS.A-25-14-M16x108 25 M16 132 108 24 12 16 14 7000 162
o 341541  LS.A-25-14-M16x148 25 M16 172 148 24 12 16 14 7000 214
B 341561  LS.A-25-14-M16x168 25 M16 192 168 24 12 16 14 7000 240
* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
1 tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.

Ele sa 1072022 Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



LS.A Maskinfotter (1" 2ls

d
|
+
s
o I :‘ it
- S ‘
™ —
| ~7 |
- =

D
LS.A
Kod Ben&imning D d L | 1 h Ledag kula Max. statis[l:\l]belastning* 52
341611  LS.A-32-8.5-M8x43 32 M8 64.5 43 21.5 15 10 8.5 6000 33
341615  LS.A-32-8.5-M8x68 32 M8 89.5 68 215 15 10 8.5 6000 44
341621  LS.A-32-8.5-M10x43 32 M10 64.5 43 21.5 15 10 8.5 6000 44
341625 LS.A-32-8.5-M10x68 32 M10 89.5 68 21.5 15 10 8.5 6000 55
341631  LS.A-32-8.5-M10x98 32 M10 119.5 98 21.5 15 10 8.5 6000 69
341721  LS.A-32-8.5-M12x43 32 M12 64.5 43 21.5 15 12 8.5 6000 53
341725  LS.A-32-8.5-M12x68 32 M12 89.5 68 21.5 15 12 8.5 6000 70
341731  LS.A-32-8.5-M12x98 32 M12 119.5 98 215 15 12 8.5 6000 91
342121 LS.A-32-14-M8x43 32 M8 68 43 25 15 14 14 9000 37
342125  LS.A-32-14-M8x68 32 M8 93 68 25 15 14 14 9000 47
342221  LS.A-32-14-M10x43 32 M10 68 43 25 15 14 14 9000 47
342225  LS.A-32-14-M10x68 32 M10 93 68 25 15 14 14 9000 59
342231  LS.A-32-14-M10x98 32 M10 123 98 25 15 14 14 9000 73 7~
342321  LS.A-32-14-M12x43 32 M12 68 43 25 15 14 14 9000 57 147
342325  LS.A-32-14-M12x68 32 M12 93 68 25 15 14 14 9000 74
342331  LS.A-32-14-M12x98 32 M12 123 98 25 15 14 14 9000 95 15 Ef%
342421  LS.A-32-14-M14X68 32 M14 93 68 25 15 14 14 9000 90 _—
342431  LS.A-32-14-M14X98 32 M14 123 98 25 15 14 14 9000 111 IS
342441  LS.A-32-14-M14X148 32 M14 173 148 25 15 14 14 9000 194 16@
342521  LS.A-32-14-M16x68 32 M16 93 68 25 15 16 14 9000 118 —
342525  LS.A-32-14-M16x108 32 M16 133 108 25 15 16 14 9000 170 Qf%\
342541  LS.A-32-14-M16x148 32 M16 173 148 25 15 16 14 9000 222 17 \2)
342561  LS.A-32-14-M16x168 32 M16 193 168 25 15 16 14 9000 248
342611  LS.A-40-8.5-M8x43 40 M8 66 43 23 17 10 8.5 7000 37 u“%e{
342615  LS.A-40-8.5-M8x68 40 M8 91 68 23 17 10 8.5 7000 47 18
342621  LS.A-40-8.5-M10x43 40 M10 66 43 23 17 10 8.5 7000 47 )
342625  LS.A-40-8.5-M10x68 40 M10 91 68 23 17 10 8.5 7000 59 Y/ \
342631  LS.A-40-8.5-M10x98 40 M10 121 98 23 17 10 8.5 7000 73 %
342721  LS.A-40-8.5-M12x43 40 M12 66 43 23 17 12 85 7000 57
342725  LS.A-40-8.5-M12x68 40 M12 91 68 23 17 12 8.5 7000 74
342731  LS.A-40-8.5-M12x98 40 M12 121 98 23 17 12 8.5 7000 95
343121 LS.A-40-14-M8x43 40 M8 68 43 25 17 14 14 13000 41
343125  LS.A-40-14-M8x68 40 M8 93 68 25 17 14 14 13000 51
343221  LS.A-40-14-M10x43 40 M10 68 43 25 17 14 14 13000 51
343225  LS.A-40-14-M10x68 40 M10 93 68 25 17 14 14 13000 63
343231  LS.A-40-14-M10x98 40 M10 123 98 25 17 14 14 13000 77
343321  LS.A-40-14-M12x43 40 M12 68 43 25 17 14 14 13000 61 he]
343325  LS.A-40-14-M12x68 40 M12 93 68 25 17 14 14 13000 78 :(‘?,
343331  LS.A-40-14-M12x98 40 M12 123 98 25 17 14 14 13000 99 =
343421  LS.A-40-14-M14X68 40 M14 93 68 25 17 14 14 13000 93 g
343431  LS.A-40-14-M14X98 40 M14 123 98 25 17 14 14 13000 114 5
343441  LS.A-40-14-M14X148 40 M14 173 148 25 17 14 14 13000 197 B
343521  LS.A-40-14-M16x68 40 M16 93 68 25 17 16 14 13000 122 ‘g
343525  LS.A-40-14-M16x108 40 M16 133 108 25 17 16 14 13000 174 =
343541  LS.A-40-14-M16x148 40 M16 173 148 25 17 16 14 13000 226 o
343561  LS.A-40-14-M16x168 40 M16 193 168 25 17 16 14 13000 252 =

* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. Ele‘a



LS.A Maskinfotter (173ls
&)
— d
&, ‘
_ —
7 R
& 3 ‘\5 ——l— 750
; L
F TiL
4 - sy |
™ —~
Ve | |
Y7
=
ﬁ D
— LSA
QQ) 5 Kod Benamning D d L | 1 h 5 Ledag kula Max. statis[l:\l]belastning* 52
6 343611  LS.A-50-8.5-M8x43 50 M8 68 43 25 19 10 8.5 8000 44
S 9 343615  LS.A-50-8.5-M8x68 50 M8 93 68 25 19 10 8.5 8000 54
343621  LS.A-50-8.5-M10x43 50 M10 68 43 25 19 10 8.5 8000 54
[f /a\ 343625  LS.A-50-8.5-M10x68 50 M10 93 68 25 19 10 8.5 8000 66
\( /g0 343631 LS.A-50-8.5-M10x98 50 M10 123 98 25 19 10 8.5 8000 80
343721  LS.A-50-8.5-M12x43 50 M12 68 43 25 19 12 8.5 8000 64
\W“ﬂ 343725  LS.A-50-8.5-M12x68 50 M12 93 68 25 19 12 8.5 8000 81
\:Q U 11 343731 LS.A-50-8.5-M12x98 50 M12 123 98 25 19 12 8.5 8000 102
344121  LS.A-50-14-M8x43 50 M8 70 43 27 19 14 14 13000 48
@ 344125  LS.A-50-14-M8x68 50 M8 95 68 27 19 14 14 13000 58
(/4 344221  LS.A-50-14-M10x43 50 M10 70 43 27 19 14 14 13000 58
5 344225  LS.A-50-14-M10x68 50 M10 95 68 27 19 14 14 13000 70
[EE 344231  LS.A-50-14-M10x98 50 M10 125 98 27 19 14 14 13000 84
13 344321  LS.A-50-14-M12x43 50 M12 70 43 27 19 14 14 13000 68
a 344325  LS.A-50-14-M12x68 50 M12 95 68 27 19 14 14 13000 85
(;ﬁg‘m 344331  LS.A-50-14-M12x98 50 M12 125 98 27 19 14 14 13000 106
344421  LS.A-50-14-M14X68 50 M14 95 68 27 19 14 14 13000 100
A 344431  LS.A-50-14-M14X98 50 M14 125 98 27 19 14 14 13000 121
%\3 15 344441  LS.A-50-14-M14X148 50 M14 175 148 27 19 14 14 13000 204
344521  LS.A-50-14-M16x68 50 M16 95 68 27 19 16 14 13000 129
S 344525  LS.A-50-14-M16x108 50 M16 135 108 27 19 16 14 13000 181
V16 344541  LS.A-50-14-M16x148 50 M16 175 148 27 19 16 14 13000 233
————— 344561  LS.A-50-14-M16x168 50 M16 195 168 27 19 16 14 13000 259
@ 344611  LS.A-60-14-M8X43 60 M8 76 43 33 24 14 14 14000 59
17 344615  LS.A-60-14-M8X68 60 M8 101 68 33 24 14 14 14000 4l
344621  LS.A-60-14-M10X43 60 M10 76 43 33 24 14 14 14000 68
& @Qi’ 344625  LS.A-60-14-M10X68 60 M10 101 68 33 24 14 14 14000 79
"~ 18 344631 LS.A-60-14-M10X98 60 M10 131 98 33 24 14 14 14000 94
344721  LS.A-60-14-M12X43 60 M12 76 43 33 24 14 14 14000 78
J@ 344725  LS.A-60-14-M12X68 60 M12 101 68 33 24 14 14 14000 95
& 344731  LS.A-60-14-M12X98 60 M12 131 98 33 24 14 14 14000 116
345121  LS.A-60-14-M14X68 60 M14 101 68 33 24 14 14 14000 121
345125  LS.A-60-14-M14X98 60 M14 131 98 33 24 14 14 14000 142
345221  LS.A-60-14-M14X148 60 M14 181 148 33 24 14 14 14000 225
345225  LS.A-60-14-M16X68 60 M16 101 68 33 24 16 14 14000 143
345231  LS.A-60-14-M16X108 60 M16 141 108 33 24 16 14 14000 195
345235  LS.A-60-14-M16X148 60 M16 181 148 33 24 16 14 14000 247
345241  LS.A-60-14-M16X168 60 M16 201 168 33 24 16 14 14000 273
345245  LS.A-60-24-M16X58 60 M16 101 58 43 24 24 24 18000 204
- 345251  LS.A-60-24-M16X98 60 M16 141 98 43 24 24 24 18000 255
:(‘?, 345255  LS.A-60-24-M16X138 60 M16 181 138 43 24 24 24 18000 305
= 345261  LS.A-60-24-M16X158 60 M16 201 158 43 24 24 24 18000 332
8 345265  LS.A-60-24-M20X98 60 M20 141 98 43 24 24 24 18000 325
5 345271  LS.A-60-24-M20X138 60 M20 181 138 43 24 24 24 18000 404
= 345275  LS.A-60-24-M20X158 60 M20 201 158 43 24 24 24 18000 443
Q 345281  LS.A-60-24-M20X198 60 M20 241 198 43 24 24 24 18000 526
'E 345285  LS.A-60-24-M24X98 60 M24 141 98 43 24 24 24 18000 423
o 345291  LS.A-60-24-M24X158 60 M24 201 158 43 24 24 24 18000 595
B 345295  LS.A-60-24-M24X198 60 M24 241 198 43 24 24 24 18000 713
* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
3 tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.

clesa -

Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



LS.A Maskinfotter (1" 4le

d
|
+
s
- 3 :‘ et
== S ‘
4—! "_7
Y7/
- =
D
LS.A-AS
Kod Ben&imning D d L L1 | 1 h Leda; kula Max. statis[l;l]belastning* 52
345521  LS.A-25-8.5-AS-M8x43 25 M8 61 64 43 18 12 10 8.5 5000 30
345525  LS.A-25-8.5-AS-M8x68 25 M8 86 89 68 18 12 10 8.5 5000 40
345621  LS.A-25-8.5-AS-M10x43 25 M10 61 64 43 18 12 10 8.5 5000 40
345625  LS.A-25-8.5-AS-M10x68 25 M10 86 89 68 18 12 10 8.5 5000 52
345631  LS.A-25-8.5-AS-M10x98 25 M10 116 119 98 18 12 10 8.5 5000 66
345721  LS.A-25-8.5-AS-M12x43 25 M12 61 64 43 18 12 12 8.5 5000 50
345725  LS.A-25-8.5-AS-M12x68 25 M12 86 89 68 18 12 12 8.5 5000 67
345731  LS.A-25-8.5-AS-M12x98 25 M12 116 119 98 18 12 12 8.5 5000 88
346121  LS.A-25-14-AS-M8x43 25 M8 67 70 43 24 12 14 14 7000 34
346125  LS.A-25-14-AS-M8x68 25 M8 92 95 68 24 12 14 14 7000 44
346221  LS.A-25-14-AS-M10x43 25 M10 67 70 43 24 12 14 14 7000 44
346225  LS.A-25-14-AS-M10x68 25 M10 92 95 68 24 12 14 14 7000 56
346231  LS.A-25-14-AS-M10x98 25 M10 122 125 98 24 12 14 14 7000 70 7~
346321  LS.A-25-14-AS-M12x43 25 M12 67 70 43 24 12 14 14 7000 54 147
346325  LS.A-25-14-AS-M12x68 25 M12 92 95 68 24 12 14 14 7000 71
346331  LS.A-25-14-AS-M12x98 25 M12 122 125 98 24 12 14 14 7000 92 15 E:f}%g
346421  LS.A-25-14-AS-M14X68 25 M14 92 95 68 24 12 14 14 7000 86 _—
346431  LS.A-25-14-AS-M14X98 25 M14 122 125 98 24 12 14 14 7000 107 IS
346441  LS.A-25-14-AS-M14X148 25 M14 172 175 148 24 12 14 14 7000 190 16 @
346521  LS.A-25-14-AS-M16x68 25 M16 92 95 68 24 12 16 14 7000 115 -
346525  LS.A-25-14-AS-M16x108 25 M16 132 135 108 24 12 16 14 7000 164 S N
346541  LS.A-25-14-AS-M16x148 25 M16 172 175 148 24 12 16 14 7000 216 17 &)
346561  LS.A-25-14-AS-M16x168 25 M16 192 195 168 24 12 16 14 7000 242 B
346611  LS.A-32-8.5-AS-M8x43 32 M8 645 67.5 43 215 15 10 8.5 6000 37 éf:
346615  LS.A-32-8.5-AS-M8x68 32 M8 89.5 925 68 215 15 10 8.5 6000 47 18
346621  LS.A-32-8.5-AS-M10x43 32 M10 645 675 43 215 15 10 8.5 6000 47 S
346625  LS.A-32-8.5-AS-M10x68 32 M10 895 925 68 21.5 15 10 8.5 6000 59 Y/ \
346631  LS.A-32-8.5-AS-M10x98 32 M10 1195 1225 98 215 15 10 8.5 6000 73 %
346721  LS.A-32-8.5-AS-M12x43 32 M12 645 675 43 215 15 12 8.5 6000 57
346725  LS.A-32-8.5-AS-M12x68 32 M12 895 925 68 215 15 12 8.5 6000 74
346731  LS.A-32-8.5-AS-M12x98 32 M12 1195 1225 98 215 15 12 8.5 6000 95
347121 LS.A-32-14-AS-M8x43 32 M8 68 71 43 25 15 14 14 9000 41
347125  LS.A-32-14-AS-M8x68 32 M8 93 96 68 25 15 14 14 9000 51
347221  LS.A-32-14-AS-M10x43 32 M10 68 71 43 25 15 14 14 9000 51
347225  LS.A-32-14-AS-M10x68 32 M10 93 96 68 25 15 14 14 9000 63
347231  LS.A-32-14-AS-M10x98 32 M10 123 126 98 25 15 14 14 9000 7
347321  LS.A-32-14-AS-M12x43 32 M12 68 71 43 25 15 14 14 9000 61 -
347325  LS.A-32-14-AS-M12x68 32 M12 93 96 68 25 15 14 14 9000 78 :(‘?,
347331  LS.A-32-14-AS-M12x98 32 M12 123 126 98 25 15 14 14 9000 99 <=
347421  LS.A-32-14-AS-M14X68 32 M14 93 96 68 25 15 14 14 9000 93 g
347431  LS.A-32-14-AS-M14X98 32 M14 123 126 98 25 15 14 14 9000 114 5
347441  LS.A-32-14-AS-M14X148 32 M14 173 176 148 25 15 14 14 9000 197 =
347521  LS.A-32-14-AS-M16x68 32 M16 93 96 68 25 15 16 14 9000 122 ‘g
347525  LS.A-32-14-AS-M16x108 32 M16 133 136 108 25 15 16 14 9000 174 =
347541  LS.A-32-14-AS-M16x148 32 M16 173 176 148 25 15 16 14 9000 226 o
347561  LS.A-32-14-AS-M16x168 32 M16 193 196 168 25 15 16 14 9000 252 =
* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa -
tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde. 4

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. Ele‘a



LS.A Maskinfotter (1" sle

a)
£
< 2
=] d
tﬁ/ 3 !
+
f - 4 ’\5°[ _L J75 o
P \I :‘ z 7\
= = S ‘
4—! "_7
Y7
- =
D
A LS.A-AS
NS s B Bensmning o p L L1 | 1 h Ledag kula Max. statis[l;l]belastning* Iy
q 5] 347611  LS.A-40-8.5-AS-M8x43 40 M8 66 69 43 23 17 10 8.5 7000 44
N 10 347615  LS.A-40-8.5-AS-M8x68 40 M8 91 94 68 23 17 10 8.5 7000 54
— 347621 LS.A-40-8.5-AS-M10x43 40 M10 66 69 43 23 17 10 8.5 7000 54
\ﬁ“ﬂ 347625  LS.A-40-8.5-AS-M10x68 40 M10 91 94 68 23 17 10 8.5 7000 66
\3&5 U 11 347631  LS.A-40-8.5-AS-M10x98 40 M10 121 124 98 23 17 10 8.5 7000 80
347721  LS.A-40-8.5-AS-M12x43 40 M12 66 69 43 23 17 12 8.5 7000 64
@ 347725  LS.A-40-8.5-AS-M12x68 40 M12 91 94 68 23 17 12 8.5 7000 81
(/4 347731  LS.A-40-8.5-AS-M12x98 40 M12 121 124 98 23 17 12 8.5 7000 102
76 348121  LS.A-40-14-AS-M8x43 40 M8 68 71 43 25 17 14 14 13000 48
[EE 348125  LS.A-40-14-AS-M8x68 40 M8 93 96 68 25 17 14 14 13000 58
13 348221  LS.A-40-14-AS-M10x43 40 M10 68 71 43 25 17 14 14 13000 58
N 348225  LS.A-40-14-AS-M10x68 40 M10 93 96 68 25 17 14 14 13000 70
(;ﬁg 14 348231  LS.A-40-14-AS-M10x98 40 M10 123 126 98 25 17 14 14 13000 84
77 348321 LS.A-40-14-AS-M12x43 40 M12 68 71 43 25 17 14 14 13000 68
A 348325  LS.A-40-14-AS-M12x68 40 M12 93 96 68 25 17 14 14 13000 85
%\3 15 348331  LS.A-40-14-AS-M12x98 40 M12 123 126 98 25 17 14 14 13000 106
———————— 348421 LS.A-40-14-AS-M14X68 40 M14 93 96 68 25 17 14 14 13000 100
S 348431  LS.A-40-14-AS-M14X98 40 M14 123 126 98 25 17 14 14 13000 121
16 348441  LS.A-40-14-AS-M14X148 40 M14 173 176 148 25 17 14 14 13000 204
— 348521  LS.A-40-14-AS-M16x68 40 M16 93 96 68 25 17 16 14 13000 129
@ 348525  LS.A-40-14-AS-M16x108 40 M16 133 136 108 25 17 16 14 13000 181
17 348541 LS.A-40-14-AS-M16x148 40 M16 173 176 148 25 17 16 14 13000 233
— 348561  LS.A-40-14-AS-M16x168 40 M16 193 196 168 25 17 16 14 13000 259
& OQE 348611  LS.A-50-8.5-AS-M8x43 50 M8 68 71 43 25 19 10 8.5 8000 56
18 348615  LS.A-50-8.5-AS-M8x68 50 M8 93 96 68 25 19 10 8.5 8000 66
; 348621  LS.A-50-8.5-AS-M10x43 50 M10 68 71 43 25 19 10 8.5 8000 66
'@ 348625  LS.A-50-8.5-AS-M10x68 50 M10 93 96 68 25 19 10 8.5 8000 78
348631  LS.A-50-8.5-AS-M10x98 50 M10 123 126 98 25 19 10 8.5 8000 92
348721  LS.A-50-8.5-AS-M12x43 50 M12 68 71 43 25 19 12 8.5 8000 76
348725  LS.A-50-8.5-AS-M12x68 50 M12 93 96 68 25 19 12 8.5 8000 93
348731  LS.A-50-8.5-AS-M12x98 50 M12 123 126 98 25 19 12 8.5 8000 114
349121 LS.A-50-14-AS-M8x43 50 M8 70 73 43 27 19 14 14 13000 60
349125  LS.A-50-14-AS-M8x68 50 M8 95 98 68 27 19 14 14 13000 70
349221  LS.A-50-14-AS-M10x43 50 M10 70 73 43 27 19 14 14 13000 70
349225  LS.A-50-14-AS-M10x68 50 M10 95 98 68 27 19 14 14 13000 82
349231  LS.A-50-14-AS-M10x98 50 M10 125 128 98 27 19 14 14 13000 96
k-] 349321  LS.A-50-14-AS-M12x43 50 M12 70 73 43 27 19 14 14 13000 80
:(‘?, 349325  LS.A-50-14-AS-M12x68 50 M12 95 98 68 27 19 14 14 13000 97
= 349331  LS.A-50-14-AS-M12x98 50 M12 125 128 98 27 19 14 14 13000 118
g 349421  LS.A-50-14-AS-M14X68 50 M14 95 98 68 27 19 14 14 13000 112
5 349431  LS.A-50-14-AS-M14X98 50 M14 125 128 98 27 19 14 14 13000 132
= 349441  LS.A-50-14-AS-M14X148 50 M14 175 178 148 27 19 14 14 13000 216
‘g 349521  LS.A-50-14-AS-M16x68 50 M16 95 98 68 27 19 16 14 13000 141
= 349525  LS.A-50-14-AS-M16x108 50 M16 135 138 108 27 19 16 14 13000 193
o 349541  LS.A-50-14-AS-M16x148 50 M16 175 178 148 27 19 16 14 13000 245
= 349561  LS.A-50-14-AS-M16x168 50 M16 195 198 168 27 19 16 14 13000 271
T *Denmaximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa
5 tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.

Elesa 1072022 Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



* Den maximalt angivna gransen for statiska belastning som kan orsaka ett visst plastmaterial brott, under sarskilda forhallanden for anvandning. En faktor som ocksa

LS.A Maskinfotter (176le
1=
&
s
2
4 )
s O
6 @i
©
7 (0
8
A2
R
d »
‘ 106/
+ b
i N
A& [T 750 114U
— //\ L. 7\
S| - S \ 12
| |
Y7
13
14
D %
15
LS.A-AS @)
Kod Benamning D d L L1 | 1 h 5 Leda(;ij kula Max. statis[l;l]belastning 52 16@
349611  LS.A-60-14-AS-M8X43 60 M8 76 79 43 33 24 14 14 14000 76
349615  LS.A-60-14-AS-M8X68 60 M8 101 104 68 33 24 14 14 14000 88 17
349621  LS.A-60-14-AS-M10X43 60 M10 76 79 43 33 24 14 14 14000 85
349625  LS.A-60-14-AS-M10X68 60 M10 101 104 68 33 24 14 14 14000 96 a‘**@
349631  LS.A-60-14-AS-M10X98 60 M10 131 134 98 33 24 14 14 14000 111 18
349721  LS.A-60-14-AS-M12X43 60 M12 76 79 43 33 24 14 14 14000 95
349725  LS.A-60-14-AS-M12X68 60 M12 101 104 68 33 24 14 14 14000 112 @%
349731  LS.A-60-14-AS-M12X98 60 M12 131 134 98 88 24 14 14 14000 133
350121  LS.A-60-14-AS-M14X68 60 M14 101 104 68 33 24 14 14 14000 138
350125  LS.A-60-14-AS-M14X98 60 M14 131 134 98 33 24 14 14 14000 159
350221  LS.A-60-14-AS-M14X148 60 M14 181 184 148 33 24 14 14 14000 242
350225  LS.A-60-14-AS-M16X68 60 M16 101 104 68 33 24 16 14 14000 160
350231  LS.A-60-14-AS-M16X108 60 M16 141 144 108 33 24 16 14 14000 212
350321  LS.A-60-14-AS-M16X148 60 M16 181 184 148 33 24 16 14 14000 264
350325  LS.A-60-14-AS-M16X168 60 M16 201 204 168 33 24 16 14 14000 290
350331  LS.A-60-24-AS-M16X58 60 M16 101 104 58 43 24 24 24 18000 221
350421  LS.A-60-24-AS-M16X98 60 M16 141 144 98 43 24 24 24 18000 272 -
350431  LS.A-60-24-AS-M16X138 60 M16 181 184 138 43 24 24 24 18000 322 L
350441  LS.A-60-24-AS-M16X158 60 M16 201 204 158 43 24 24 24 18000 349 (_,:"
350521  LS.A-60-24-AS-M20X98 60 M20 141 144 98 43 24 24 24 18000 342 3
350525  LS.A-60-24-AS-M20X138 60 M20 181 184 138 43 24 24 24 18000 421 N
350541  LS.A-60-24-AS-M20X158 60 M20 201 204 158 43 24 24 24 18000 460 _é’
350561  LS.A-60-24-AS-M20X198 60 M20 241 244 198 43 24 24 24 18000 543 Q
350571  LS.A-60-24-AS-M24X98 60 M24 141 144 98 43 24 24 24 18000 440 E
350575  LS.A-60-24-AS-M24X158 60 M24 201 204 158 43 24 24 24 18000 612 o
350581  LS.A-60-24-AS-M24X198 60 M24 241 244 198 43 24 24 24 18000 730 =
6

tar hansyn till sékerhetsnivan for den specifika applikationen maste tillampas pa detta varde.

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.

elesa



